

НАУКОВА ХРОНІКА

VI МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ, ЯКА ПЕРЕБУВАЄ У КОНФЛІКТІ ЗІ ЗАКОНОМ, КРІЗЬ ПРИЗМУ ПРАВОВИХ РЕФОРМ»

Інститутом кримінально-виконавчої служби разом з ГО «Пенітенціарна асоціація України» та Київським регіональним центром Національної академії правових наук України 25 жовтня 2018 року проведено VI міжнародну науково-практичну конференцію **«Актуальні проблеми захисту прав людини, яка перебуває у конфлікті зі законом, крізь призму правових реформ»**.

Участь у конференції взяли провідні українські та іноземні науковці, народні депутати, представники Міністерства юстиції України, громадських та правозахисних організацій, практичні працівники Державної кримінально-виконавчої служби України і пробації.

Науковий захід відкрив начальник Інституту – доктор юридичних наук, професор Бараш Є. Ю., який зазначив, що реформи, які нині тривають у державі, потребують ґрунтовного наукового супроводу, їх проведення актуалізує широке громадське обговорення нагальних проблем. У центрі цих реформ – зміна парадигми державної політики боротьби зі злочинністю в аспекті верховенства права та основоположності прав людини, захист яких і є віссю всіх перетворень. Ми свідомі того, що без

проведення теоретичних і прикладних наукових досліджень з актуальних питань формування та реалізації державної політики у сфері забезпечення прав людини, кримінальної політики та її кримінально-виконавчої складової, проблем професійної діяльності та підготовки персоналу, психолого-педагогічних аспектів, а також без широких відкритих дискусій неможливий подальший прогресивний рух у цьому напрямі.

До учасників конференції з вітальними словам звернулися заступник Міністра юстиції Чернишов Д. В., начальник Адміністрації Державної кримінально-виконавчої служби Крикушенко О. Г., віцепрезидент – керівник Київського регіонального центру НАПрН України Кузнєцова Н. С.

У конференції взяли участь представники іноземних держав: полковник Анджей Ленчук, директор Пенітенціарного департаменту Центрального апарату Тюремної служби Польщі, Віллі Гіл, керівник місії NORLAU у сфері пробації, Боділ Філіп, член Данського Гельсинського комітету з прав людини, Ашот Айрапетян, кандидат юридичних наук, доцент, директор Центру правового навчання і реалізації реабілі-

таційних програм (Вірменія), підполковник Мачей Голембьовські, заступник начальника Центрального навчального закладу Тюремної служби Польщі, Хюгас де Сюремін, координатор мережі судових процесів у пенітенціарній сфері. Їх доповіді та презентації про відповідну діяльність у зазначених країнах були цікавими і корисними для всіх учасників.

З вітальними словами та науковими виступами до учасників конференції також звернулися академіки Академії правових та педагогічних наук: Скрипнюк О. В., Синьов В. М., Максименко С. Д., Шакун В. І., Ярмиш О. Н., Музика А. А. та народний депутат України Марченко О. О.

У рамках пленарного засідання для учасників конференції презентовано підручник «Кримінально-виконавче право України» (у 2-х т.) за загальною редакцією доктора юри-

дичних наук, професора Є. Ю. Бараша, а також фаховий науковий журнал «Вісник Пенітенціарної асоціації України».

Конференція працювала в рамках двох секцій – «Законодавче забезпечення правових реформ» та «Соціально-гуманітарна політика як складова державної політики реформування правової системи». Обговорено актуальні питання державної політики у сфері забезпечення прав людини в контексті правової реформи, формування та реалізації кримінально-виконавчої політики; проблеми захисту прав людини, яка перебуває в конфлікті із законом, та інших осіб, актуальні проблеми професійної діяльності та підготовки персоналу Міністерства юстиції України, національні превентивні й компенсаційні засоби захисту прав засуджених, збереження особистості в місцях несвободи тощо.